
54,99
tylko

BACARDI
Rum
27%, 32%, 35%, 

37,5% alk.,

różne rodzaje

0,7 l butelka
(=1 l 78,56)

23,99
tylko

SOPLICA
Likier
21%, 25%, 

26% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka
(=1 l 47,98)

89,99
tylko

BOMBAY 
SAPPHIRE
Gin
40% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 128,56)

Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. 
Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Katalog dostępny wyłącznie w obrębie wydzielonych stoisk alkoholowych marketów Kaufland.

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka

29,89

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 37,99

Cena regularna  39,99

(przy 2 szt. = 1 l 59,78)
(cena reg. = 1 l 79,98)

BIAŁY BOCIAN
Wódka
40% alk.

0,5 l butelka

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka

64,98

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 64,99

Cena regularna  74,99

LABEL 5
Whisky
40% alk.

1 l butelka

K
U

P
MNIEJ
ZAPŁAĆ2

K
U

P

MNIEJ
ZAPŁAĆ2

OD CZWARTKU 24.07 
DO ŚRODY 6.08

S1-PL-KW30-CL1-TS-1020-10



WÓDKAWÓDKAKUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ

STOCK 

PRESTIGE

Wódka
40% alk.

0,7 l butelka

(przy 2 szt. = 1 l 49,97)
(cena reg. = 1 l 75,70)

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka
34,98

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 34,99

Cena regularna 52,99

Stock Prestige

Stock Prestige oznacza najwyższe 

standardy jakości. Łagodny smak 

gwarantuje 6-stopniowa destylacja. 

Używane składniki są poddawane 

dokładnej, wieloetapowej selekcji 

i kontroli.

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Wódka Sour

Składniki: 

• 60 ml czystej wódki

• 20 ml soku z cytryny

• 20 ml syropu cukrowego

Przygotowanie:

Do szejkera nasyp lodu, a następnie 

za pomocą jiggera lub miarki 

kuchennej dokładnie odmierz i wlej 

wszystkie składniki. Energicznie 

wstrząśnij i tak przygotowany koktajl 

za pomocą sitka barmańskiego 

odcedź do niskiego szkła. Jako 

dekoracji użyj ćwiartki pomarańczy 

oraz wisienki koktajlowej. 

S2-PL-KW30-CL1-HZ_Pano_1_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

KUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ

KUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

32,9932,99

WYBOROWA
Wódka
40% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka
(=1 l 65,98)

tylko

49,9949,99

ŻUBRÓWKA 
BIAŁA
Wódka
40% alk.

1 l butelka

tylko

26,9926,99

ŁZA PSZENICY 
SREBRNA 
CZYSTOŚĆ, 
PREMIUM
Wódka
40% alk.

0,5 l butelka
(=1 l 53,98)

KRUPNIK
Wódka
40% alk.

0,7 l butelka
(przy 2 szt. = 1 l 47,13)
(cena reg. = 1 l 61,41)

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka
32,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 34,99

Cena regularna 42,99

ŻOŁĄDKOWA 
DE LUXE
Wódka
37,5%, 40% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka
(przy 2 szt. = 1 l 47,98)
(cena reg. = 1 l 63,98)

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka
23,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 24,99

Cena regularna 31,99

S3-PL-KW30-CL1-HZ_Pano_1_2_R-1020-10

3



WÓDKAWÓDKAWÓDKA

49,99
63,99najniższa cena 

z 30 dni przed 
obniżką

KHORTYTSA 

PLATINUM

Wódka

40% alk.

1 l butelka

Wszystkie potrzebne produkty 
znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Cosmopolitan

Khortytsa Platinum

Flagowa wódka klasy premium, 
stworzona dla prawdziwych 
koneserów łagodnego i czystego 
smaku. Charakteryzuje się 
wyjątkową gładkością, osiągniętą 
dzięki połączeniu wody artezyjskiej 
i nowoczesnego spirytusu 
zbożowego „Pszeniczna Łza“. 

Aromat trunku jest subtelny 
i delikatny.

Z czym łączyć: Khortytsa Platinum 
doskonale komponuje się z daniami 
z pieczonego mięsa, dziczyzny, ryb 
oraz owoców morza. Świetnie pasuje 
także do dań na ciepło i sałatek.

Składniki: 

• 25 ml Khortytsa Platinum
• 25 ml likieru triple sec lub Cointreau
• 100 ml soku żurawinowego
• 15 ml świeżego soku z cytryny
• kostki lodu 
• woda gazowana do smaku 
• spirala ze skórki cytrynowej 

i listek mięty do dekoracji

Przygotowanie:

Wszystkie składniki wstrząśnij 
w shakerze z lodem, przecedź do 
kieliszka do martini, dodaj wodę 
gazowaną do smaku i udekoruj.

S4-PL-KW30-CL1-HZ_Pano_2_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

KUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ

 Artykuł niedostępny w wybranych marketach, aktualna lista marketów pod adresem sklep.kaufland.pl/barek-lista

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.



tylko

49,9949,99

FINLANDIA
Wódka 
smakowa
37,5% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 71,41)

tylko

33,9933,99

ŻUBRÓWKA 
BISON GRASS
Wódka 
smakowa
37,5% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 48,56)

31,9931,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

36,99

HLIBNY DAR
Wódka
40% alk.
0,5 l butelka

(=1 l 63,98)

tylko

20,9920,99

HLIBNY DAR
Wódka
40% alk.
0,35 l butelka

(=1 l 59,97)

FINLANDIA
Wódka
40% alk.
0,7 l butelka
(przy 2 szt. = 1 l 64,27)
(cena reg. = 1 l 85,70)

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka
44,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 59,99

Cena regularna 59,99

S5-PL-KW30-CL1-HZ_Pano_2_2_R-1020-10
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48,9948,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

56,99

Wódki i likiery

tylko

47,9947,99

STUMBRAS
Wódka
40% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 68,56)

J. A. 
BACZEWSKI
Wódka
40% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 69,99)

tylko

69,9969,99

KOSKENKORVA
Wódka
40% alk.
1 l butelka

tylko

43,9943,99

OGIŃSKI
Wódka
40% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 62,84)

tylko

25,9925,99

ŻUBRÓWKA
Likier
26% alk.
0,5 l butelka

(=1 l 51,98)

tylko

26,9926,99

KHORTYTSA 
PLATINUM
Wódka
40% alk.
0,5 l butelka

(=1 l 53,98)

S6-PL-KW30-CL1-HZ_Pano_3_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

74,9974,99

APEROL
Aperitif
11% alk.

1 l butelka

tylko

11,9911,99

BARMAŃSKA
Napój 
alkoholowy
21% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka
(=1 l 23,98)

tylko

22,9922,99

BIAŁY BOCIAN
Likier
16% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka
(=1 l 45,98)

tylko

57,9957,99

BAILEYS 
THE ORIGINAL 
IRISH CREM
Likier kremowy
17% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 82,84)

tylko

23,9923,99

LUBELSKA
Likier
25% alk.

0,5 l butelka
(=1 l 47,98)

S7-PL-KW30-CL1-HZ_Pano_3_2_R-1020-10
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LIKIERLIKIERLIKIERLIKIER 1,75
litra

JÄGERMEISTER
Likier ziołowy
35% alk., 
z pompką
1,75 l opakowanie
(=1 l 85,66)

149,90
tylko

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Jägermeister mule

Jägermeister

Powstaje według sekretnej recep-

tury. 56 starannie dobranych ziół, 

zbóż, owoców i korzeni poddawa-

nych jest łagodnej maceracji. 

Następnie likier powoli dojrzewa 

w dębowych beczkach, zyskując 

swój wyrazisty charakter. To właśnie 

tradycyjnemu procesowi produkcji 

Jägermeister zawdzięcza bogaty 

i zrównoważony smak. 

Najlepiej smakuje jako mocno 

zmrożony shot.

Składniki: 

• 40 ml Jägermeistera

• 60-80 ml piwa imbirowego

• 1/2 limonki 

• 2 plasterki ogórka

• lód

Przygotowanie:

Do szklanki wciśnij sok z połowy 

limonki, a następnie dodaj kostki 

lodu i zacznij dodawać kolejno likier 

Jägermeister oraz piwo imbirowe, 

na końcu ozdób wszystko plastrami 

ogórka. Zamieszaj.

S8-PL-KW30-CL1-HZ_Pano_4_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważnaOferta ważna Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

23,9923,99

JÄGERMEISTER
Likier ziołowy
35% alk.
0,2 l butelka
(=1 l 119,95)

tylko

15,9915,99

JÄGERMEISTER
Likier ziołowy
35% alk.
0,1 l butelka
(=1 l 159,90)

tylko

49,9949,99

JÄGERMEISTER
Likier ziołowy
35% alk.
0,5 l butelka
(=1 l 99,98)

tylko

119,00119,00

JÄGERMEISTER 
MANIFEST
Likier ziołowy
38% alk.
0,7 l butelka
(=1 l 170,00)

JÄGERMEISTER
Likier
35% alk.
0,7 l butelka
(=1 l 85,70)

79,9979,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

84,99

JÄGERMEISTER
Likier
35% alk.
1 l butelka

0,7 l butelka0,7 l butelka
(=1 l 85,70)

tylko

59,9959,99

S9-PL-KW30-CL1-HZ_Pano_4_2_R-1020-10
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WHISKY
WHISKY WHISKY

WHISKY WHISKY

WHISKY
WHISKY

WHISKY

WHISKY

WHISKY

WHISKY

WHISKY
Jack Daniel‘s

Whiskey ma łagodny charakter 

i smak. Ta whiskey z Tennessee 

produkowana jest z najlepszych 

odmian kukurydzy, żyta i słodu 

jęczmiennego, Jest poddawana 

filtracji charcoal-mellowing 

z użyciem węgla drzewnego z klonu 

cukrowego i leżakowana w beczkach 

z białego dębu. Całość tego procesu 

zapewnia idealny balans słodkich 

i dębowych smaków. 

Jack Daniel‘s Tennessee Whiskey 

można pić bez dodatków, z lodem 

lub w koktajlach. 

Jack Daniel‘s Honey

To połączenie Jack Daniel‘s 

Tennessee Whiskey i likieru miodo-

wego, które tworzy jedyny w swoim 

rodzaju i niepowtarzalny smak 

w stylu Jacka. 

Wypróbuj Jack Honey w drinkach, 

na przykład Tennessee Honey and 

Lemonade albo delektuj się nią 

z lodem w ulubionej szklance. 

Z nutami miodu, śmiałym charakte-

rem Jacka i intensywnym orzecho-

wym finiszem, Tennessee Honey 

oferuje zupełnie wyjątkowy smak. 

JACK 

DANIEL‘S

Whisky
35%, 40% alk.,

różne rodzaje

1 l butelka

114,90
tylko

S10-PL-KW30-CL1-HZ_Pano_5_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025  od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

63,9963,99

TULLAMORE 

D.E.W.

Whiskey
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 91,41)

tylko

44,9944,99

CLAN 

CAMPBELL

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 64,27)

tylko

59,9959,99

BUSHMILLS 

ORIGINAL

Whiskey
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 85,70)

tylko

57,9957,99

BALLANTINE‘S

Napój 

spirytusowy
30% alk.,

różne rodzaje

0,7 l butelka

(=1 l 82,84)

tylko

64,9964,99

DEWAR‘S

8 YO

Whisky
0,7 l butelka

(=1 l 92,84)

tylko

149,90149,90

GLENMORANGIE

ORIGINAL 12 YO

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 214,14)

S11-PL-KW30-CL1-HZ_Pano_5_2_R-1020-10
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JIM BEAM

Bourbon
32,5%, 40% alk.,

różne rodzaje

0,7 l butelka

(=1 l 85,70)

59,99
tylko

S12-PL-KW30-CL1-HZ_Pano_6_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

52,9952,99

WILLIAM 

PEEL

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 75,70)

tylko

119,90119,90

BUSHMILLS 10 YO 

SINGLE MALT

Whiskey
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 171,29)

tylko

46,9946,99

BLACK & 

WHITE

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 67,13)

tylko

74,9974,99

PROPER 

NO. TWELVE

Whiskey
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 107,13)

THE FAMOUS 

GROUSE

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 82,84)

tylko

57,9957,99
tylko

159,90159,90

WOODFORD 

RESERVE

Whiskey
43,2% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 228,43)

S13-PL-KW30-CL1-HZ_Pano_6_2_R-1020-10
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WHISKY
WHISKY WHISKY

WHISKY WHISKY WHISKY

WHISKY
WHISKY

WHISKY

49,99
54,99najniższa cena 

z 30 dni przed 
obniżką

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Johnnie tonic

JOHNNIE 

WALKER 

RED LABEL

Whisky
40% alk.
0,5 l butelka

(=1 l 99,98)

Johnnie Walker 

Red Label

Whisky stworzona w 1909 roku 

z kompozycji 35 pojedynczych 

whisky słodowych i zbożowych, 

w tym whisky słodowej Cardhu. 

Doskonale smakuje serwowana 

w drinkach, zachowując swój 

niepowtarzalny charakter.

Składniki: 

• 40 ml Johnnie Walker Red Label

• kostki lodu

• tonic 

• cytryna 

Przygotowanie:

Koktajl podajemy w szklance 

typu long udekorowanej 

plastrem cytryny.

S14-PL-KW30-CL1-HZ_Pano_7_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

99,9099,90

DIMPLE 

GOLDEN 

SELECTION

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 142,71)

tylko

59,9959,99
tylko

67,9967,99

BELL‘S

Whisky
40% alk.

1 l butelka

J&B

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 85,70)

tylko

64,9964,99

GRANT‘S 

TRIPLE WOOD

Whisky
40% alk.

1 l butelka

tylko

99,9099,90

AUCHENTOSHAN

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 142,71)

tylko

109,90109,90

MAKER‘S 

MARK

Bourbon
45% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 157,00)
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BRANDY
BRANDY BRANDYBRANDYBRANDYBRANDY

BRANDY
BRANDY

BRANDY

BRANDY
BRANDY

BRANDY
BRANDYBRANDY

BRANDY
BRANDY

LEGEND 1863

Brandy
36% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 57,98)

28,99
tylko

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Golden Legend

Legend 1863 Brandy

Prawdziwa legenda smaku 

ze szlachetnym charakterem

Zanurz się w atmosferze prawdziwej 

elegancji z Legend 1863 – brandy 

stworzonej w najlepszych tradycjach 

szlachetnych destylatów. Subtelna 

kompozycja wyselekcjonowanych 

winnych składników, leżakowanie 

i moc 36% sprawiają, że ten trunek 

doskonale nadaje się zarówno do 

powolnego delektowania się 

w czystej postaci, jak i do tworzenia 

wyrafinowanych koktajli.

Aromat pełen jest nut wanilii, 

suszonych fig i delikatnych akcentów 

drewna, a smak – łagodny, 

zaokrąglony, z ciepłym finiszem 

i subtelnym karmelowo-korzennym 

posmakiem.

Składniki: 

• 50 ml Legend 1863 Brandy

• 20 ml świeżo wyciśniętego soku 

z cytryny

• 10 ml syropu miodowego (lub 

prostego syropu cukrowego)

• kilka kropli angostury 

• lód 

• skórka pomarańczy – do dekoracji 

i aromatu

Przygotowanie:

Wstrząśnij wszystkie składniki 

w shakerze z lodem. Przelej do 

schłodzonej szklanki typu rocks 

lub old fashioned. Udekoruj skórką 

pomarańczy.
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Oferta ważna od 12.12.2024 do 24.12.2024 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważnaOferta ważna od 12.12.2024 do 24.12.2024  od 24.07.2025 do 6.08.2025  od 24.07.2025 do 6.08.2025  od 12.12.2024 do 24.12.2024 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

KUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ

Tequila Gin

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

35,9935,99

GREGORY‘S 

LONDON DRY

Gin
37,5% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 51,41)

tylko

69,9969,99

STIRLING 

LONDON DRY

Gin
37,5% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 99,99)

59,9959,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

79,79

SIERRA 

REPOSADO

Tequila
38% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 85,70)

tylko

49,9949,99

WINGSTON 77

Gin
37,5%, 40% alk.,
dwa rodzaje
0,7 l butelka

(=1 l 71,41)

tylko

84,9984,99

TANQUERAY 

LONDON DRY

Gin
43,1%  alk.
0,7 l butelka

(=1 l 121,41)

LUBUSKI

Gin
37,5% alk.
0,7 l butelka

(przy 2 szt. = 1 l 57,11)
(cena reg. = 1 l 68,56)

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka
39,98

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 39,99

Cena regularna 47,99
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RUM
RUMRUM

RUM
RUM

RUMRUM

RUM
RUM

KRAKEN 

BLACK SPICED, 

ROAST COFFEE

Rum
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 128,56)

89,99
tylko

Rum Kraken

Oryginalny rum z Wysp Karaibskich 
destylowany w tradycyjnych 
alembikach. Następnie dojrzewa 
w dębowych beczkach przez okres 
12-24 miesięcy. 

Specjalna kompozycja ziół doda-
wana w procesie produkcji tworzy 
niepowtarzalny smak, który 
zachwyca swoją gładkością 
i złożonym charakterem, w którym 
dominują akcenty mocnego 
espresso, karmelu, imbiru oraz 
goździków. 

Świetnie smakuje w temperaturze 
6-8°C, podawany z kostką lodu, jako 
baza do koktajli, ale również do 
kawy, gorącej czekolady lub 
deserów. 

Nazwa i design nawiązują do 
mitycznego potwora morskiego 
– gigantycznej kałamarnicy 
zatapiającej statki, co podkreśla 
butelka stylizowana na wiktoriańskie 
karafki.
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Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

Rum

Brandy i koniak

tylko

59,9959,99

HAVANA 

ESPECIAL

Rum
37,5% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 85,70)

tylko

79,9979,99

CAPTAIN 

MORGAN

Rum
35%, 40% alk., 
różne rodzaje
1 l butelka

64,9964,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

79,99

BARRACUDA 

GOLD, SILVER

Rum
38% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 92,84)

tylko

39,9939,99

KOBLEVO RESERVE 

VSOP

Brandy
40% alk.
0,5 l butelka

(=1 l 79,98)

tylko

84,9984,99

PLISKA XO

Brandy
40% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 121,41)
tylko

119,90119,90

HENNESSY 

VS

Cognac
40% alk.
0,5 l butelka

(=1 l 239,80)
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Gotowe drinki
BEEFAEATER 
PINK
Koktajl
4,9% alk.

250 ml puszka
(=1 l 35,96)

tylko

11,9911,99

BARMAŃSKA
Shot
14,5% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka
(=1 l 23,98)

tylko

8,998,99

MALIBU
Koktajl
5% alk.,

różne rodzaje

250 ml puszka
(=1 l 35,96)

tylko

8,998,99

YABOLL
Napój 
alkoholowy
4,5% alk.

0,75 l butelka
(=1 l 11,99)

KISS & FLY
Koktajl
4,5% alk.,

różne rodzaje

330 ml puszka
(=1 l 18,15)

tylko

5,995,99
tylko tylko

8,998,99
tylko

JIM BEAM 
& COLA
Napój 
alkoholowy
4,5% alk.

330 ml puszka
(przy 2 szt. = 1 l 21,15)
(cena reg. = 1 l 27,24)

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka
6,98

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 6,99

Cena regularna  8,99

KUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ
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Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

alk.

alk.

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

TRUNKI 
SMAKOWE

TRUNKI 
SMAKOWE
TRUNKI 
SMAKOWE SMAKOWE

tylko

14,9914,99

MONTE SANTI 
FRIZZANTE
Wino 
półmusujące
różne rodzaje

0,75 l butelka
(=1 l 19,99)

tylko

19,9919,99

CARLO ROSSI 
REFRESH
Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka
(=1 l 26,65)

tylko

8,998,99

DOBROŃSKI
Cydr
0%, 4,5% alk.,

różne rodzaje

0,75 l butelka
(=1 l 11,99)

K
U

P

MNIEJ
ZAPŁAĆ2

MOGEN DAVID
Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka
(przy 2 szt. = 1 l 26,65)
(cena reg. = 1 l 33,32)

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka

19,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 24,99

Cena regularna  24,99

Polska

lekki, orzeźwiający, 
owocowy  

podawać w temp.
6–8°C

pasuje do 
deserów, jako aperitif

USA

w smaku przyjemne,  
z wyraźnie wyczuwalną 
nutką owocu jeżyny     

podawać w temp.
14°C

pasuje do 
ciast i deserów,   
jako aperitif 

Polska

rześkie, o smaku arbuza  

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
deserów, sałatek 
owocowych, jako aperitif

USA

słodkie, orzeźwiające,  
o smaku cytrusów  

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
deserów
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PROSECCO
PROSECCO

PROSECCO
PROSECCO

STOCK 

PROSECCO

Wino musujące
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

24,99
tylko

Stock Prosecco 

Treviso

W pięknym regionie Veneto, znanym 
od wieków z tradycji produkcji win 
musujących, powstaje Stock 
Prosecco D.O.C. Treviso.

To lekkie wytrawne wino musujące 
wytwarzane jest ze starannie 
wyselekcjonowanych odmian 
winogron i zawiera co najmniej 85% 
szczepu Glera.

Ma świeży, owocowy aromat 
z nutami jabłka i gruszki z cytruso-
wym finiszem.

Jego intensywny aromat białych 
kwiatów i żółtego jabłka sprawia, że 
jest to idealna, orzeźwiająca opcja 
na spotkania z przyjaciółmi lub jako 
baza do drinków.

Ogólny charakter:
Świeży, owocowy aromat

Sposób picia:
Schłodzone bez dodatków 
lub w drinkach.
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Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

7,997,99

RAFFAELLO 

BIANCO

Wino 

musujące
0,7 l butelka

(=1 l 11,41)

tylko

31,9931,99

MARTINI 

BELLINI, 

MIMOSA

Wino musujące
0,75 l butelka

(=1 l 42,65)

tylko

27,9927,99

CIN&CIN 

PROSECCO

Wino musujące
0,75 l butelka

(=1 l 37,32)

tylko

29,9929,99

MARTINI 

FRIZZANTE

SEMISECCO, 

DOLCE

Wino musujące
0,75 l butelka

(=1 l 39,99)

WINA
MUSUJĄCE

WINA
MUSUJĄCE

Włochy

cytrusy, kwiaty i jabłka 

podawać w temp.
8°C

pasuje do 
sałatek, przekąsek, ryb,  
owoców morza

Włochy

intensywne aromaty 
gruszki i jabłka, bogaty 
kwiatowy bukiet

podawać w temp.
10°C

pasuje do 
przystawek, sałatek, ryb

Polska

świeży aromat   
z owocowymi nutami 

podawać w temp.
6–8°C

pasuje do 
deserów

Włochy

intensywna, 
orzeźwiająca  
biała brzoskwinia

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
lekkich przekąsek, 
owoców morza
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tylko

11,9911,99

FRESCO

Wino
różne rodzaje
0,75 l butelka

(=1 l 15,99)

tylko

11,9911,99

KADARITA 

SOLEIL PRESTIGE

Wino
różne rodzaje
1 l butelka

(=1 l 11,99)

tylko

12,9912,99

OUTBACK 

HILL

Wino
różne rodzaje
0,75 l butelka

(=1 l 17,32)

12,9912,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

16,99

CHERRY 

STAROPOLSKIE

Wino
czerwone słodkie
0,75 l butelka

(=1 l 17,32)

WINA DO 15 ZŁ

Polska

sporządzone według  
starych receptur   
na bazie owoców wiśni  

podawać w temp.
12–14°C

pasuje do 
drinków   

Polska

głęboki, czerwony kolor 

podawać w temp.
15°C

pasuje do 
białych mięs, wędlin

Polska

delikatna słodycz   
z aromatem kwiatowym  
i cytrusowym 

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
deserów, owoców

Australia

intensywnie  
owocowy, posmak 
drewna i wanilii 

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
owoców morza,  
drobiu, wołowiny
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Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

13,9913,99

REBENBLICK 

RIESLING

Wino
białe półwytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 18,65)

tylko

14,9914,99

IMIGLYKOS

Wino
różne rodzaje

0,75l butelka

(=1 l 19,99)

tylko

12,9912,99

POGGIO DELLA 

QUERCIA 

TREBBIANO 

RUBICONE

Wino
białe wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 17,32)

tylko

14,9914,99

EL CARISMA

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

WINA DO 15 ZŁ

Włochy

świeże i owocowe,   
z nutami zielonego jabłka, 
dobrze zbalansowane 

podawać w temp.
12–13°C

pasuje do 
makaronów, ryb

Hiszpania

aromat czerwonych 
owoców, wanilii  

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
czerwonych mięs,  
gulaszów, tapas 

Niemcy

nuty brzoskwini i jabłka, 
mineralne, z wyraźną 
kwasowością  

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
dań rybnych, białych  
mięs

UE

słodycz z aromatami 
kwiatów i owoców 
cytrusowych 

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
deserów, ciast

S25-PL-KW30-CL1-HZ_Pano_12_2_R-1020-10
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tylko

14,9914,99

LE COMPLIMENT 

MERLOT

Wino
czerwone wytrawne
0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

13,9913,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

14,99

BONITO 

VINEDO

Wino
czerwone 
wytrawne
0,75 l butelka

(=1 l 18,65)

tylko

14,9914,99

MATYLDA 

MULLER

Wino
różne rodzaje
0,75l butelka

(=1 l 19,99)

tylko

14,9914,99

EGRI BIKAVER

Wino
czerwone 
wytrawne
0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

WINA DO 15 ZŁ

Węgry

złożony, głęboki   
i wielowarstwowy smak 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
wieprzowiny, wołowiny, 
gulaszów

Francja

owocowe, o świeżym 
aromacie ciemnych  
jagód  

podawać w temp.
14–18°C

pasuje do 
dań mięsnych, serów

Chile

nuty ciemnych jagód, 
korzenne, aromat 
drewna i tytoniu 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
mięs i serów

Mołdawia

aromaty kwiatowe:  
róży, jaśminu oraz  
białych lilii, delikatne

podawać w temp.
8–12°C

pasuje do 
przekąsek, sałatek, 
lekkich dań
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Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

alk.

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

16,9916,99

MOSTRA

Wino
różne rodzaje

0,5 l butelka

(=1 l 33,98)

tylko

16,9916,99

ENJOY IT

Wino 

bezalkoholowe
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 22,65)

tylko

16,9916,99

VARNA

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 22,65)

tylko

17,4917,49

AURVIN

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 23,32)

WINA DO 20 ZŁ

Bułgaria

słodycz leśnych owoców 

podawać w temp.
12–16°C

pasuje do 
deserów, jako aperitif

Mołdawia

harmonijne, bogaty  
bukiet pełen owoców 
leśnych 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
deserów, ciast, owoców

Grecja

jasnofioletowa barwa 
i aromaty wiśni 
z niuansem wanilii i kawy

podawać w temp.
14–16°C

pasuje do 
czerwonych mięs, 
pikantnych dań, serów

Niemcy

produkowane   
ze szczepu Merlot  

podawać w temp.
14–16°C

pasuje do 
dań mięsnych,   
jako aperitif
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TEJO
TEJO

TEJO
TEJO

TRAM 68 TEJO

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

19,99
tylko

Tram 68 Tejo 
czerwone wytrawne

Powstało ze znanych w regionie Tejo 

szczepów winogron Castelão, 

Trincadeira, Tinta Roriz, Syrah oraz 

Touriga Nacional, dojrzewających 

w słonecznych winnicach Portugalii. 

Zachwyca głęboką barwą owocu 

granatu. Na podniebieniu głębokie 

i pełne, oczarowujące aromatami 

owoców. 

Doskonale pasuje do dań na bazie 

czerwonych mięs oraz tych z dodat-

kiem przypraw.

Podawać w temperaturze 16°C.

Tram 68 Tejo 
białe wytrawne

Powstało ze znanych w regionie Tejo 

szczepów winogron Fernão Pires 

i Arinto, dojrzewających 

w słonecznych winnicach Portugalii. 

Zachwyca jasną, słomkową barwą. 

Na podniebieniu przyjemne, świeże, 

oczarowujące aromatami owoców 

i kwiatów. 

Doskonale pasuje do białych mięs, 

ryb i owoców morza. 

Podawać w temperaturze 12°C.
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Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

17,9917,99

PORTA 

CARMENERE, 

CHARDONNAY

Wino
0,75 l butelka

(=1 l 23,99)

tylko

17,9917,99

VINHO VERDE 

VERDEGAR

Wino
białe półwytrawne
0,75 l butelka

(=1 l 23,99)

19,9919,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

24,99

ADEGA SILVA 

SALGADO

Wino
różne rodzaje
0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

tylko

17,9917,99

TCHERGA

Wino
różne rodzaje
0,75 l butelka

(=1 l 23,99)

WINA DO 20 ZŁ

Portugalia

śliwka i konfitura   
z czerwonych owoców 

podawać w temp.
10–14°C

pasuje do 
czerwonych mięs, sosów

Bułgaria

aromaty kwiatowe 
i cytrusowe, łagodne, 
delikatnie wytrawne 

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
owoców morza, ryb, 
kurczaka, jako aperitif

Chile

aromat dojrzałych  
czerwonych owoców,  
z delikatnymi taninami  

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
mięs i makaronów   
w ciemnych sosach

Portugalia

owoce cytrusowe  

podawać w temp.
6–8°C

pasuje do 
ryb, owoców morza, 
dań z drobiu
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19,9919,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

26,99

MISIONES 

DE RENGO

Wino
różne rodzaje
0,75l butelka

(=1 l 26,65)

tylko

19,9919,99

SENORIO 

DE PANIZA

Wino
różne rodzaje
0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

tylko

19,9919,99

DAMANI

Wino
różne rodzaje
0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

tylko

19,9919,99

TOKAJI 

SZAMORODNI

Wino
białe słodkie
0,5 l butelka

(=1 l 39,98)

WINA DO 20 ZŁ

Węgry

żywa kwasowość, która 
doskonale harmonizuje  
z soczystą słodyczą 

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
deserów, serów,   
jako aperitif

Chile

śliwki, wiśnie,   
nuty przypraw   

podawać w temp.
15–16°C

pasuje do 
wołowiny, indyka, 
makaronów, serów

Hiszpania

kwiaty, cytrusy  

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
deserów, sałatek

Gruzja

lekko kwasowe,  
świeże, o owocowo- 
-jabłkowej nucie 

podawać w temp.
8–12°C

pasuje do 
tradycyjnych potraw  
z jagnięciny i cielęciny
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Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

19,9919,99

KAZAYAK
Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka
(=1 l 26,65)

tylko

19,9919,99

BADAGONI
Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka
(=1 l 26,65)

tylko

19,9919,99

MAKUTU BAY
SAUVIGNON 
BLANC
Wino
białe wytrawne

0,75 l butelka
(=1 l 26,65)

WINA DO 20 ZŁ

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka

19,98

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 19,99

Cena regularna  25,99

(przy 2 szt. = 1 l 26,64)
(cena reg. = 1 l 34,65)

CARLO ROSSI
Wino
Pink, White Moscato, 

Sweet Red

0,75 l butelka

K
U

P
MNIEJ
ZAPŁAĆ2

Gruzja

smak wiśniowo-jeżynowy, 
atłasowa słodycz,   
świeży zapach 

podawać w temp.
15–16°C

pasuje do 
deserów, musów, lodów,  
delikatnych mięs

Nowa Zelandia

aromaty agrestu,  
marakui i limonki, 
subtelna mineralność 

podawać w temp.
12–13°C

pasuje do 
polędwiczek wieprzo-
wych, risotta, szparagów

USA

delikatna kwiatowa nuta,  
akcent  mandarynki  
i brzoskwini 

podawać w temp.
6–7°C

pasuje do 
ciast, deserów, owoców

Mołdawia

lekkie, z wyczuwalną 
nutą migdałowej 
goryczy  

podawać w temp.
8–12°C

pasuje do 
miękkich serów, sała- 
tek, owoców morza
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tylko

21,9921,99

BLACK 

DOKTOR

Wino
różne rodzaje
0,75 l butelka

(=1 l 29,32)

19,9919,99
tylko

PORTA REI 

1745

Wino
różne rodzaje
0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

19,9919,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

21,99

RAGNATELA

Wino
różne rodzaje
0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

WINA DO 25 ZŁ

Mołdawia

pełne, zrównoważone,  
z akcentem dojrzałych, 
czerwonych owoców 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
czerwonych mięs, serów, 
deserów, ciast, owoców

Portugalia

aromat białych owoców 
z nutami cytrusowymi, 
lekkie, orzeźwiające 

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
owoców morza, białych 
mięs, zapiekanek

Włochy

dżem truskawkowy, 
konfitura wiśniowa  
i suszona śliwka

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
czerwonych mięs,   
serów 

S32-PL-KW30-CL1-HZ_Pano_16_1_L-1020-10

32



Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

24,9924,99

GAMZIRI

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

tylko

24,9924,99

YELLOW TAIL

Wino
czerwone 

półsłodkie

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

tylko

22,9922,99

PORTADA

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 30,65)

tylko

24,9924,99

PAXIS

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

WINA DO 25 ZŁ

Portugalia

słodkie owocowe nuty  
z wyczuwalnymi 
akcentami jagód 

podawać w temp.
14–16°C

pasuje do 
delikatnych przekąsek, 
deserów, ciast i słodyczy

Portugalia

świeże i intensywnie 
owocowe, orzeźwiające  
i długie na podniebieniu

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
ryb, sałat

Gruzja

ciemnoczerwona barwa 
oraz pełny, aksamitny 
smak

podawać w temp.
14–15°C

pasuje do 
deserów, ciast, serów

Australia

żywe, z nutami 
czerwonych jagód, 
wanilii i czekolady 

podawać w temp.
15°C

pasuje do 
potraw z grilla,   
jako składnik koktajli
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alk.

tylko

24,9924,99

PANUL

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

tylko

24,9924,99

PORTA 

RESERVA

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

tylko

24,9924,99

JP. CHENET 

FREE

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

tylko

24,9924,99

B&G RESERVE

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

WINA DO 25 ZŁ

Francja

owocowy bukiet z nutami 
cytrusów i delikatnych 
białych kwiatów 

podawać w temp.
5–10°C

pasuje do 
sałatek, grillowanych ryb, 
owoców morza, makaronów

Francja

pełnia owoców, krągła  
i miękka struktura, 
posmak dębowych nut

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
białych mięs, drobiu,  
sałat i makaronów

Chile

aromat egzotycznego 
mango i moreli   
z niuansem wanilii 

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
białych mięs, makaronów, 
sałat, ryb

Chile

nuty cytrusów, fig, 
brzoskwiń, bananów, 
niuanse wanilii

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
makaronów, drobiu, 
tłustych ryb, sałatek
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PRIMITIVO
PRIMITIVO

Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. 
Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.
Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 

Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.
 od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. 

Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

PRIMITIVO
PRIMITIVO

32,99
34,99najniższa cena 

z 30 dni przed 
obniżką

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

PRIMITIVO 

DI MANDURIA 

FRAPASSO

Wino
czerwone wytrawne
0,75 l butelka

(=1 l 43,99)

Primitivo Di Manduria 
Frapasso Piccini

Włoskie, jakościowe wino z Salento 
w Apulii (Puglia) na „obcasie buta” 
na południu kraju, ze starannie 
selekcjonowanych winogron.

Czerwone wytrawne, o wiśniowej 
barwie. W kompozycji wyczuwalna 
czekolada, goździki, nutka wanilii 
i kakao (wpływ dojrzewania 
w dębowych beczkach). Żywe, 
owocowe, w zakończeniu – lukrecja 
i figi. Przez 6 miesięcy dojrzewa 
w dębowych beczkach.

Szczepy winogron: 100% Primitivo 
di Manduria

Doskonałe do pieczonych mięs, 
gulaszu z dziczyzny, dań z  mięsnymi 
sosami.

Idealna temp. wina: 18-20 °C 
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Darmowy 
INTERNET
w markecie

Kaufl and Gazeta dla Klienta – dodatek do numeru 30 z dnia 24.07.2025

Oferta ważna od 24.07.2025 do 6.08.2025 lub do wyczerpania zapasów. Sprzedaż w ilościach detalicznych. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. 
Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Katalog dostępny wyłącznie w obrębie wydzielonych stoisk alkoholowych marketów Kaufland. Jeśli znajdą go Państwo w innym 
miejscu, prosimy o zwrot do personelu sklepu.

Reklamacje i uwagi należy zgłaszać do Działu Obsługi Klienta 800 300 062 lub internetowo www.sklep.kaufland.pl.

Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia!

XXL XXL XXL

XXL XXL XXLXXL XXL XXL

XXL XXL XXL

KUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ

XXL XXL XXLXXL XXL XXL

XXL XXL XXL

KUP

ZAPŁAĆ
2

KUP

22
KUP

MNIEJ

XXL XXL XXL

XXL XXL XXLXXL XXL XXL

XXL XXL XXL

XXL XXL XXLXXL XXL XXL

XXL XXL XXL

XXL XXL XXLXXL XXL XXL

XXL XXL XXL

XXL XXL XXL 1,75
litra

52,9952,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

64,99

64,9964,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

79,99

AMUNDSEN

Wódka
40% alk.
1 l butelka

tylko

139,90139,90

BUSHMILLS 

ORIGINAL

Whiskey
40% alk.
1,75 l butelka

(=1 l 79,94)

SOPLICA 

SZLACHETNA

Wódka
40% alk.
1 l butelka

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka
62,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 77,99

Cena regularna  77,99

BALLANTINE‘S

Whisky
40% alk.
1 l butelka
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Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl
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